
Μετά το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς επέλεξε ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Αν Αττικής Κ. Παπαχρήστος, να παραπέμψει στο πειθαρχικό συμβούλιο τον Κώστα
Τουλγαρίδη γραμματέα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής «Κ.
Σωτηρίου», σε μια ολοφάνερα συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη. Δεν είναι τυχαίο ότι
η συγκεκριμένη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής είναι αρνητικός
«πρωταγωνιστής» στην εφαρμογή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής της κυβέρνησης, αλλά
και στην επίδειξη κυβερνητικού αυταρχισμού με τη στοχοποίηση και δίωξη εκπαιδευτικών
που στηρίζουν το δημόσιο δωρεάν σχολείο και συμμετέχουν ενεργά στο εκπαιδευτικό κίνημα.
Η συνεπής αγωνιστική στάση του Κ. Τουλγαρίδη τον κάνει «ενοχλητικό» για μια αυταρχική
διοίκηση που την ίδια στιγμή αφήνει τα σχολεία ευθύνης να βουλιάζουν μέσα στα
προβλήματα.

Αφορμή είναι μια αβάσιμη Ε∆Ε σε βάρος του αγωνιστή εκπαιδευτικού από το 2024, η οποία
από την πρώτη στιγμή χαρακτηρίστηκε ατεκμηρίωτη και φάνηκε ότι αφορά μια επιχείρηση
στοχοποίησης και παρεμπόδισης της συνδικαλιστικής του δράσης.

Ο αγωνιστής εκπαιδευτικός Κώστας Τουλγαρίδης, είναι ιδιαίτερα γνωστός για τη συνεπή
του δράση επί πολλές δεκαετίες, καθώς και την αλληλεγγύη του σε κάθε μαζικό αγώνα και
κάθε διωκόμενο αγωνιστή.

Έχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΟΕ, έχει διατελέσει μέλος επί
δύο θητείες στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ, πρώην πρόεδρος, σήμερα Γραμματέας του
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ΔΣ του ΣΕΠΕ «Κώστας Σωτηρίου». Έχει επίσης εκλεγεί Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής
ως επικεφαλής της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής στην Αττική, ενώ είναι μέλος του ΠΣΟ
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της ΠΕ της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης.

Την ώρα που η κυβέρνηση κλυδωνίζεται με το «σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ», επιχειρεί τη
συγκάλυψη και απαλλαγή των πολιτικά υπεύθυνων, ενώ στοχοποιεί την ίδια ώρα τους
εργαζόμενους και όσους δεν κράτησαν το στόμα τους κλειστό, τιμωρώντας με στέρηση
μισθού την υπάλληλο που είναι βασικός μάρτυρας στις σχετικές έρευνες, σε συνέχεια όσων
κάνει για το έγκλημα των Τεμπών. Γιατί η κυβέρνηση ρίχνει την ευθύνη στους εργαζόμενους
που υπερασπίζονται τα δημόσια αγαθά και τα εργασιακά τους δικαιώματα. Αντίστοιχα το
Υπουργείο Παιδείας που διαλύει, υποβαθμίζει και ιδιωτικοποιεί τη δημόσια δωρεάν παιδεία
συνεχίζει τη βιομηχανία διώξεων των αγωνιστών εκπαιδευτικών και ρίχνει το ανάθεμα στα
δικαιώματά τους.

Είναι προφανές ότι η κυβέρνηση και ο κρατικός μηχανισμός επιδιώκουν να καταστείλουν
κάθε ενοχλητική φωνή. Η κυβέρνηση της ΝΔ και το αυταρχικό καθεστωτικό πλαίσιο που έχει
επιβάλει, θέλουν τον λαό και τους εργαζόμενους υποταγμένους, θύματα της μιζέριας και όχι
ελεύθερους, μαχόμενους, με αξιοπρέπεια.

Η προσπάθεια του κομματικού εγκάθετου της ΝΔ στη ΔΠΕ Αν. Αττικής να ταυτίσει τη
συνδικαλιστική δράση των σωματείων και τις αγωνιστικές παρατάξεις με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ
εντάσσεται σε αυτή την εκστρατεία και εισάγει τις βρόμικες πρακτικές της διαβόητης
«Ομάδας Αλήθειας» στην εκπαίδευση. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δεν έχει «ιδιόκτητα» σωματεία και
παρατάξεις, αλλά θα στηρίζει την αγωνιστική δράση των εργαζομένων μέσα από το
εκπαιδευτικό και μαζικό κίνημα, όσο και αν ενοχλεί τα υπουργικά φερέφωνα και τον
κυβερνητικό συνδικαλισμό.

Πρόσφατα είχαμε την «απαγωγή» της συνδικαλίστριας δασκάλας Δήμητρας Τάσσου από
άνδρες της Ασφάλειας και την δίωξή της για «απείθεια» παρότι παραδέχτηκαν ότι την
προσήγαγαν και κρατήθηκε επί ώρες εντελώς άδικα κι αβάσιμα. Νωρίτερα είχαμε τη δίωξη
της Χρύσας Χοτζόγλου επειδή αντέδρασε στη διαδικασία της αξιολόγησης. Ταυτόχρονα
είχαμε τη δίωξη χιλιάδων εκπαιδευτικών επειδή απεργούν/απέχουν από την αξιολόγηση με
βάση αποφάσεις των σωματείων τους.

· Κάτω τα χέρια από τον Κώστα Τουλγαρίδη. Η συνδικαλιστική και πολιτική δίωξη
δε θα περάσει. Κάτω τα χέρια από τα σωματεία



· Πάρτε πίσω τις διώξεις, καθαιρέσεις και τα πειθαρχικά

· Όχι στο νέο πειθαρχικό νόμο

Όλοι και όλες στην κινητοποίηση αλληλεγγύης των σωματείων στον Κ.
Τουλγαρίδη στις 10/7 (11πμ) στην Διεύθυνση ΠΕ Ανατολικής Αττικής στην

Παιανία (19ο χλμ Αθηνών-Μαρκοπούλου)

9.7.2025

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


